

For Immediate Release

Contact: Sue Spitalere

Phone: (732) 727-3500 ext. 115

Fax: (732) 727-2527

E-mail: sspitalere@raritanbayfcu.org

Raritan Bay FCU 491 Raritan St. Sayreville, NJ 08872 www.rbfcu.coop

Raritan Bay FCU Raises Over \$1,200.00 for Making Strides Against Breast Cancer Walk



Sayreville, NJ – October 20, 2011 Raritan Bay Federal Credit Union was proud to show our support and make a difference by walking as a team in the American Cancer Society Making Strides Against Breast Cancer Walk on Sunday, October 16, 2011 in Woodbridge, New Jersey. Making Strides Against Breast Cancer is more than just the name of a walk; it describes the progress we're making in the fight against breast cancer. Nothing can describe the hope that is inspired by walking with others who share a passion for ending this disease. Because nearly everyone has been touched by breast cancer in some way, hope for a world without the disease starts with us. Hope starts with one walker and one dollar at a time. Hope starts with our team. And hope can start with you.

Raritan Bay FCU set a goal to raise \$1,000.00 for this special event. They not only reached their goal but exceeded it by raising over \$1,200.00 for this great cause.

Raritan Bay Federal Credit Union is a non-profit, community chartered financial institution that serves everyone who lives, works, worships or attends school in Middlesex County. Raritan Bay Federal Credit Union was chartered in 1941, and is owned and operated by its members.